

БОЛЬШАЯ АРКТИЧЕСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Кадеты-юнармейцы 8К18, прошедшие зимний поход в Карелии, посетили торжественную премьеру фильма "Большая Арктическая Экспедиция" в МЦКО, созданного командой ГАУ «Медиацентр» Департамента образования и науки города Москвы на основе кадров, снятых ребятами во время путешествия и интервью с ними.

В прошлом году 14 московских школьников, включая нашу ученицу Марию Пилениекс, впервые побывали на Таймыре, крайней северной материковой точке Евразии. В ходе экспедиции один отряд совершил спортивный поход на 100 км, а другой - научные исследования.

Прежде чем попасть на Таймыр, школьники проходили отбор в Карелии, в тех же местах, где и совершали поход наши кадеты, поэтому просмотр фильма и встреча с гостями стала для них символичной!

Фильм передал атмосферу экспедиции и зарядил зрителей энтузиазмом! А интервью участников дали понять, насколько важно стремиться к достижению своих целей, не сдаваться, пробовать что-то новое и открывать неизведанное!





